

Vítejte v Las Vegas

na soutěžích SuperGroom a Oster World Invitational Championship 2006

Las Vegas, vyhlášené americké město hazardu ležící v Nevadské poušti, se v září letošního roku stalo místem, kam se sjeli psi kadeřníci prakticky z celého světa.

Mezinárodní asociace rozhodčích IJA zde v jednom z obrovských kasin Mandalay Bay, které leží přímo na hlavním bulváru Las Vegas, pořádala mezinárodní soutěž ve stříhání psů. Mezi soutěžícími z celé Evropy, Kanady, USA a Japonska byla i nejúspěšnější česká stříhačka Romana Divišová.



Jinak než v Evropě

Samotná soutěž byla rozvržena do tří dnů. Soutěžící v každé kategorii byli rozděleni do tří tříd. Začátečníci, třída otevřená a třída šampionů, ve které startovala také jediná česká účastnice.

Kategorie jsou poněkud odlišné od Evropy, například v Evropě se Kerry Blue teriér nebo Bedlingtonský teriér stříhají v kategorii ostatní a kříženci, zde se však upravovali společně v jedné kategorii s teriéry upravovanými trimováním.

Rozdíl je i ve stříhových liniích, o to těžší je stříhem zaujmout a trefit se do vkusu poroty.

První dopoledne patřilo kate-

gorii teriéři a španěl. Odpoledne přišli na řadu pudlové. Druhý den se dopoledne stříhali kříženci a odpoledne byla na programu kategorie kreativní. Zde se pes nejenom stříhá, ale také barví (samozřejmě barvami bezpečnými pro zvířata i pro lidi), do jeho srsti se přidávají různé přičesky, dekorace nebo flitry a tak se stylizuje i do určité podoby se stříhačem. Tato soutěž nebývá v Evropě zařazována, ale v USA je velmi oblíbená a těší se velkému zájmu diváků.

Během dvou a půl hodiny soutěžního času je opravdu na co se dívat, vždyť první místo v této soutěži patřilo královskému pudlovi, který vypadal jako drak z pohádky!

Romaně Divišové se podařilo vyhrát dvě ze tří kategorií, ve kterých startovala. První místo obsadila s bedlingtonem v kategorii teriérů a španělů a dále také 1. místo v kategorii kříženců jsou obrovským úspěchem.

Oster World Invitational Championship

Třetí, závěrečný den patřil soutěži Oster World Invitational Championship, neoficiálnímu mistrovství světa ve stříhání psů. Čtyřicet stříhačů z celého světa bylo pozváno k soutěžnímu klání o titul Oster World Champion.

Romana byla jednou z pozvaných díky loňskému vítězství v evropské části této soutěže, když se jí v Německu podařilo získat titul Oster Europe Grand Champion za stříhání bišonka a také díky obhájeným titulům Ev-



„Pro každého stříhače je už samotné pozvání velkou ctí.“

ropský šampion a Nejlepší český stříhač roku 2005.

Letos se ze čtyřiceti pozvaných omluvili pouze tři stříhači, takže se zde sjela obrovská konkurence 37 nejlepších stříhačů z různých koutů světa. Tak vysoký počet soutěžících z nejvíce zastoupených zemí světa nemá ve třináctileté historii soutěže obdoby. Je třeba si uvědomit, že pro každého stříhače je už samotné pozvání a účast na tak prestižním podniku velkou ctí.

Při této soutěži jsou všechna plemena upravována společně v jedné kategorii. Mezinárodní porota v čele s Christiane Pawlovou z USA, Jodi Murphyovou z USA a Denisem Lorrainem z Francie vybrala do užšího finále šest stříhačů, mezi kterými se následně určovalo pořadí a vybíral celkový vítěz.

Romana si pro tuto část soutěže vybrala k úpravě bišonka frisé. Fenka se jí sice povedla, ale na finále to tentokrát nestačilo. První místo a titul Oster World Champion letos

putuje na Floridu, USA, neboť ho získala Julie Ostoski s bišonkem, druhé místo patřilo Jackie Boultonové z Kanady za úpravu pudla a třetí vyhrála Sarah Hawksová se sealyhamským teriérem opět z USA.

Monstrózní akce

Součástí této velkolepé soutěže byl i obrovský veletrh chovatelských potřeb, kde se na více než 900 stáncích prezentovali výrobci a dovozci veškerých možných i nemožných potřeb pro domácí mazlíčky včetně akvaristiky a teraristiky. K vidění bylo mimo jiné i nepřehledné množství psích oblečků, psích šperků v podobě řetízků s přívěsky i třeba korunek, ale také nábytek do psích pokojíčků a kočárky určené výhradně pro psy, které si v ničem nezadaly s těmi pro miminka. Plocha zastavěná jednotlivými stánky byla tak velká,



že nebylo v lidských silách ji celou projít. Zvláště když bylo zároveň možné navštívit různé semináře a workshopy týkající se stříhání a výcviku psů.

Romana Divišová